

	Trastsångens Samfällighet		Dok.nr	
			Datum 2021-05-31	
	Utgivare Daniel Malmgren		Tel	

Protokoll styrelsemöte i Trastsångens samfällighet

Datum: 2021-05-31
 Tid: 20:00
 Plats: Digitalt via Zoom
 Kallade: Carl Svahn, Göran Elebring, Tobias Bjuhr, Daniel Malmgren, Johan Højdevall, Amanda Suu
 Inbjuden: -
 Närvarande: Samtliga kallade
 Meddelat förhinder: Johan Højdevall

Ärenden enligt dagordningen

§ 1. Mötet öppnande

Mötet öppnades

§ 2. Val av justerare och protokollförare

Tobias Bjuhr, Daniel Malmgren

§ 3. Föregående protokoll

Genomgång, inga kvarstående punkter.

§ 4. Ekonomi

Ekonomi är under kontroll.

§ 5. Underhåll

Besiktning lekplatser- protokoll läggs på hemsidan, skickas ut. Åtgärder påbörjade.

A- fel. Måste åtgärdas. Lås till dagvattenbrunnar beställda, A-fel på lekstuga i Norr är åtgärdat. A-fel klätterställning- Styrelsen åtgärdar omgående.

B-fel. Tak på lekstuga område syd skruvas åt, styrelsen åtgärdar.

Övriga B- samt C-fel åtgärdas under kommande städdagar. Styrelsen uppmuntrar alla medlemmar att löpande hjälpa till att fixa småfel, som finns i besiktningsprotokollet eller som man springer på.

En garageport är påkörd i Södra området. Porten/skenor etc måste bytas, försäkringsärende. (Ingen har tagit på sig skadan). Garageportexperten planeras in för byte. Vi föreslår att behålla den gamla för att kunna byta mot portar som ser mer illa ut på andra platser.

Gräsklipparna bör underhållas under året. Områdesansvariga ansvarar för att se över och köpa in reservdelar vid behov. Har vi kunniga i samfälligheten gällande underhåll och service av gräsklippare är styrelsen tacksamma om någon kan hjälpa till. Kontakta Göran E eller Johan H.

4 st nya farthinder köps in och placeras ut av områdesansvariga.

Vissa garagegolv har lagats upp under sista veckorna, finns det fler golv med småskador så finns bruk att tillhanda för att laga upp. Kontakta områdesansvariga.

§ 6. Övrigt frågor

Parkeringsituation område Syd- Beslut ifrån årsstämman att skicka in bygglovsansökan för anlagda platser samt för att skapa nya platser. Förberedande underlag för bygglov påbörjas för att skickas in till kommunen. Måttangivelser, situationsplan tas fram.

Arbete med att få igång hemsidan är igång med nya styrelsen. Där av har inte tidigare protokoll presenterats.

§ 7. Nästa möte

23/8 - 2021 20:00

§ 8. Mötets avslutning

Mötet avslutades av ordföranden.

.....
Justerare: Ordf, Tobias Bjuhr

.....
Sekreterare: Daniel Malmgren